
Житель Кировского района краевого центра предстанет перед судом по обвинению в разбойном нападении на несовершеннолетнюю девушку

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Иркутской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой).

Следствием установлено, что в ноябре 2015 года ранее судимый двадцатипятилетний мужчина, освободившийся из мест лишения свободы проходил мимо жилого дома по улице Павлова в городе Красноярске, где встретил семнадцатилетнюю девушку, которая, удерживая в руке мобильный телефон, заходила в подъезд жилого дома. Вооружившись имеющимся при нем ножом, он пошел за девушкой в подъезд, где приставил лезвие клинка ножа к ее шее и похитил ее мобильный телефон. После совершения преступления злоумышленник скрылся, сдав похищенный телефон в ломбард. В ходе следствия удалось установить личность преступника, однако, после совершения преступления он скрылся, выехав за пределы Красноярского края, в связи с чем, был объявлен в федеральный розыск. В июне 2016 года в ходе розыскных мероприятий преступник задержан в Иркутской области. В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением

направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Августа 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1058853>